

# 宜兴日报

Yixing Daily

1版  
本期8版  
第11579期

2025年8月  
7  
星期四  
农历乙巳年闰六月十四

多云到阴,有雷阵雨  
西南风3—4级  
28℃—35℃



宜兴发布微信公众号



看宜兴微信公众号

·宜兴市融媒体中心主任:徐雯霞 国内统一连续出版物号:CN 32-0009 广告经营许可证号:3202804800028·

·宜兴网: <http://www.cnyixing.cn> 新闻热线:(0510)87981161 广告热线:(0510)87981540·

## 习近平论文明的繁盛、人类的进步

多样文明是世界的本色。历史昭示我们,文明的繁盛、人类的进步,都离不开文明的交流互鉴。当前,国际形势变乱交织,人类站在新的十字路口,迫切需要以文明交流超越文明隔阂,以文明互鉴超越文明冲突。

——习近平2025年7月10日致全球文明对话部长级会议的贺信



# 以高度政治自觉纵深推进集中整治 不断增强群众获得感幸福感安全感

## 我市组织收看全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会

本报讯(记者余月)8月6日,全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实党中央决策部署,按照中央纪委国家监委工作要求,进一步增强责任感、使命感,以高度政治自觉和扎实工作举措纵深推进集中整治,持续推动全面从严治党向基层延伸。省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍,省委副书记、苏州市委书记刘小涛出席会议。

信长星与大家一起重温习近平总书记关于持续深化整治工作的重要指示精神,指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,关系群众切身利益,关系党的执政根基;

持续深化集中整治,充分彰显了我们党始终坚持人民至上、不断密切同人民群众血肉联系的价值追求。去年以来,按照党中央统一部署,我省深入开展集中整治,严肃查处一批群众身边的“蝇贪蚁腐”,有力解决一批群众身边的突出问题,取得重要阶段性成效。要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持力度不减、尺度不松、标准不降,推动整治工作取得新进展新成效,让群众更加可感可及。

信长星强调,要坚持集中攻坚,聚焦群众反映强烈的突出问题,围绕中央及省里明确的专项整治项目,敢于动真碰硬,一个项目一个项目整治,一个领域一个领域推进,让群众真切感受到正风肃纪反腐就在身边、公平正义就在身边。要坚持有案必查,依

规依纪依法深挖不正之风背后的腐败问题、细查滋生腐败的作风问题,持续释放一严到底、寸步不让的强烈信号,始终做到利剑高悬、震慑常在。要坚持标本兼治,把“当下改”和“长久立”结合起来,通过查处一类案件推动健全一套制度、治理一个领域,完善基层监督体系,推动各类监督贯通协调,进一步建强基层党组织,更好维护群众切身利益。要坚持党的领导,各级党委政府要扛好集中整治主体责任,各级党委书记要履行好“第一责任人”责任,各级纪委监委要加强统筹协调和督促指导,各有关部门要全面排查整治本行业、本系统侵害群众利益问题,上下协同、条块结合,共同把这项民心工作抓实抓好抓到位,不断增强群众的获得感、幸福

感、安全感,努力交出一份实实在在、让群众满意的成绩单。

省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠通报全省集中整治工作情况。苏州市、徐州市、南京市高淳区、南通市海门区、省民政厅、省财政厅作交流发言。

会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府有关领导同志,省法院院长、省检察院检察长,省纪委监委领导班子成员,省有关部门单位主要负责同志,省纪委监委各督导组组长,省纪委监委机关各部和派驻省级机关纪检监察组主要负责同志在主场参加会议。各设区市、县(市、区)设分会场。

我市领导胡小坚、缪建平、许伟英、周中平、沈晓红等在宜兴分会场参加会议。

## 市政府召开 第63次常务会议

本报讯(记者周波)8月4日,市长缪建平主持召开市政府第63次常务会议,听取关于宜兴市对口支援协作合作、南北结对帮扶合作工作以及全市全域土地综合整治工作推进情况的汇报,审议《宜兴市东西部协作2025年度工作要点》《宜兴市南北结对帮扶合作2025年度工作要点》等,研究部署相关工作。

会议指出,开展东西部协作和对口支援、对口合作是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重要工作,做好此项工作意义重大、责任重大。全市各相关部门要切实提高政治站位,认真落实上级关于对口支援协作合作和结对帮扶合作工作部署要求,根据结对地区实际需求,积极发挥宜兴所能所长,全力推进特色产业提升和产业集团打造、消费协作增收、劳务协作提质、医教帮扶增效、振兴示范升级、生态环境共治、革命精神传承等行动,全面深化与结

对地区在科技创新、产业发展、民生保障等方面的合作交流,努力为区域协调发展、促进共同富裕作出宜兴更大贡献。

会议强调,全域土地综合整治既是贯彻落实习近平总书记生态文明思想、实施乡村振兴战略的重要举措,也是学习运用“千万工程”经验、优化国土空间格局、实现节约集约用地的现实需要。全市各级各相关部门要高度重视,将全域土地综合整治作为破解土地碎片化、产业低效化等问题的核心抓手,加快推进农用地整理、低效用地盘活、生态修复及产业升级等工作,切实提高土地节约集约利用水平;要牢固树立“一盘棋”思想,坚持将国土空间规划为引领,将全域土地综合整治与城市更新、产业升级、乡村振兴等重点工作深度融合,加强项目规划与工程实施之间的统筹协调,不断优化生产、生活、生态空间格局,实现资源高效配置和整体效益最大化。

会议还讨论研究了其他事项。

## 苏超无锡队宜兴主场,准备好了!

——探访改造完成的市体育中心体育场

□记者 徐卿尧/文 记者 姚俊 通讯员 谈颖/摄



来宜兴看苏超吧,在焕然一新的体育场里!

8月16日晚,市体育中心体育场将迎来苏超第9轮赛事——无锡队对阵徐州队,这也是我市第二次承接苏超无锡队的主场比赛。为更好地服务苏超球员和球迷,也为今后市民健身锻炼创造更优的条件,我市于6月启动市体育中心体育场升级改造,对这座“年逾二旬”的体育场进行了现代化改造。8月4日晚,市融媒体中心记者走进这座刚刚完成改造的体育场,提前感受内部环境。

当晚7点,夕阳的余晖逐渐消散,随着市体育中心体育场现场工作人员轻点手机屏幕,位于场内东西两侧钢结构上沿的数

十个内场灯光照明,在30秒内依次亮起,原本昏暗的体育场瞬间亮堂起来。紧接着,位于体育场四周的4处高杆灯依次亮起,场内照度进一步增强。此时,记者走上体育场中间的草坪,目视四周的感觉与白天无异,这意味着球员在场上踢球时能有极佳的视野,观众在看台上也能看清球员的一举一动。市城建文旅集团工作人员表示,在这样的灯光下,赛事视频直播的效果也将更好。

在内场的东西两侧,12组临时看台已搭建完毕,共提供3120

个临时座椅,可让更多球迷近距离感受苏超氛围。虽只是临时看台,但看台下方“稳笃笃”的钢结构让人足够安心。据市住房和城乡建设局工作人员介绍,足球比赛时,观众可能会有较大幅度的助威动作,所以在本次临时看台搭建过程中,他们采用了法式模块化构架,形成结构几何不变体系的钢构支架,能够更好地承受看台上的重量,让观众坐得安心、舒心。

记者探访时,体育场北侧的大屏幕正在播放苏超宣传片,场内数十个音响矩阵传出清晰通透

的声音。“这声音质量真比改造前提升了不少!”“比赛时的效果应该会更好!”几位正在现场彩排的演员激动地表示,改造后,体育场的“气质”有了全面提升。

“大硬件”提档升级,“小细节”温暖人心。改造中,施工单位还对体育场内的8处厕所进行了全面升级,以更好地满足球员、观众等的如厕需求。眼下,走进体育场7号门,苏超的热烈氛围便扑面而来。门口展示牌上,“荣耀无锡”四个大字格外显眼,一旁则展示着苏超无锡队简介以及无锡足球发展历程。

(下转2版)  
大图:市体育中心体育场外景。  
小图:为主队更衣室。

## 变“多头跑”为“一窗办” 我市实行 结婚落户“一件事”集成办理

本报讯(记者余婧)办理结婚登记时,同步就能完成户口变更或迁移手续。日前,结婚落户“一件事”专窗在市民政局婚姻登记处启用,标志着我市结婚落户“一件事”集成服务落地见效。

“群众只需跑一次,交一套材料,后续由后台联动办理。”市婚登处工作人员介绍,以往因结婚带来的户口变更等事宜,需当事人在民政、公安等部门间多次跑腿,耗时费力。为提升政务服务效能,今年5月,江苏省民政厅完成全省统一的结婚落户“一件事”受理端升级上线,并和省公安厅、数据局等部门完成相关业务办理系统的适应性改造;6月底,在全省推行结婚落户“一件事”全面运行。市婚登处依据《江苏省高效办成结婚落户“一件事”实施方案》,在服务大厅开设专窗,推动业务集成办理。窗口办理时,工作人员通过

省婚姻登记管理信息系统即可同步推送数据至公安部门户籍管理业务系统,实现落户事项“无缝衔接”。

该服务采用“线上+线下”双渠道办理模式,当事人可自主选择办理方式。线下可直接在市婚登处专窗申请;线上可通过江苏政务服务网、“苏服办”App等“高效办成一件事服务专区”的结婚落户模块提交申请。专窗服务涵盖内地居民结婚登记、户口婚姻状况变更、夫妻投靠户口迁移三大类业务。申请时需提供居民身份证、3张2寸的双方近期半身免冠合影照片、联办申请表及被投靠人户籍地合法稳定住所证明(不动产权证电子证照)。需要注意的是,业务申请后需经审批流程。公安部门将在5至16个工作日内完成办理;符合条件的即时办结,不符合条件的将一次性告知原因及补正要求。

### 导读

## “没有共产党,就没有我们的今天”

——从战火硝烟中走出的老兵许根林

▶▶ 3版

## 中办、国办印发 《整治形式主义为基层减负若干规定》

▶▶ 5版

## 路通人和! 我国加速织就交通“经纬网”

▶▶ 5版

**南京银行**

存款利率低至0.1%起 3号—1号 4.36%

存款利率低至1.8%起 12号—12号 4.63%

**宜兴市融媒体中心旗下媒体平台**

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、九视频视频号,看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。

**热搜@宜兴**

建筑垃圾开始“办证”了!

